
 

6. ROČNÍK 

Vařím, vaříš, vaříme… 
 Jednou v pátek si pro nás paní učitelka Kučerová připravila na pracovní činnosti něco, co jsme ještě 

nedělali. Pečení pizzy. Na pracovních činnostech jsme pekli a zdobili jen cukroví na Vánoce. Mnozí z nás už pekli 

pizzu doma, ale ne ve škole. Na začátku hodiny jsme si šli sednout do „jídelny“, která je hned vedle kuchyňky. 

Tam nám paní učitelka dala pár instrukcí, např. jak správně rozbalit těsto, nebo že si musíme umýt ruce před tím, 

než budeme s těstem pracovat. Hodina byla zábavná. Rozdělili jsme se na tři skupinky a šli jsme k linkám, které 

jsme si nejprve umyli. Poté nám paní učitelka dala listové těsto, které jsme museli rozbalit, což nebylo zrovna 

jednoduché. Na těsto jsme potom navrstvili všechno možné, co si kdo přinesl. Naše pizza se skládala z těsta, 

kečupu, rajčat, slaniny, šunky, salámu a sýra. Hodina byla zábavná a pizza se nám všem moc povedla. 

                                                                                             Míša Hertlová 

 

Výstava můj stát 
 Ve středu 16. března se třídy 6. A a 6. B zúčastnily výstavy Můj stát v Hrzánském paláci na Hradčanech. 

Výstava byla rozdělena na dvě části. Nejdříve jsme si poslechli výklad pana průvodce o státních symbolech. 

Dozvěděli jsme se například, jak v historii vypadal státní znak nebo že československá hymna byly vlastně dvě písně 

spojené dohromady - Kde domov můj a Nad Tatrou sa blýská. Poté jsme si prohlédli výstavu, vyplňovali jsme 

pracovní listy, skládali puzzle a prohlíželi si komiks. Cestou domů jsme byli rádi, že tentokrát schody vedly dolů a 

ne nahoru jako cestou tam. Celý výlet byl naučný, hezký a krásně propracovaný. 

                                                                                                   Míša Hertlová 

 Součástí akce byla i fotografická soutěž. Žáci měli za úkol fotit zajímavá místa na Pražském hradě. 

Fotografovalo se hodně, ale málokdo své výtvory do soutěže zaslal. Nakonec byly oceněny práce Gabriely Švejdové 

a Aničky Vápeníkové (foto dole). Dívky získaly drobnou odměnu a velkou pochvalu. 

                                                                                                  Mgr. Simona Procházková 
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